

蝉联全国文明城市

巩义市委、市政府 给全市人民 发感谢信

亲爱的全体市民:

万里江山红遍,文明幸福花开。11月10日,我市蝉联"全国文明城市"这一荣誉称号。这是省委、省政府和郑州市委、市政府正确领导的结果,更是85万人民艰苦努力和辛勤付出的结果。在此,我们向长期以来关心和支持巩义发展的社会各界人士,向为全国文明城市创建工作作出积极贡献的全市人民,致以衷心的感谢和崇高的敬意!

感谢你们用不懈奋斗铸就了成功丰碑。全国文明城市是反映城市整体文明水平的综合性荣誉称号,是国内城市综合类评比中的最高荣誉,也是创建难度最大、最具价值的城市品牌。三年多来,在创文这场"接力赛"中,全市上下乘承"团结协作、担当奉献、持之以恒、争创一流"的创文精神,勠力同心、接续奋斗,打造了一座更加文明、更加美丽、更加繁荣的巩义,打赢了这场"全民动员、全民参与、全民受益"的人民战争,取得了全国文明城市"两连冠",创造了一份足以载入史册的非凡业绩,你们是文明城市当之无愧的铸造者!

感谢你们用赤忱奉献点亮了城市荣光。你们来自各行各业,却有着一个共同的名字——"巩义人",有着一腔共同的奉献情怀。夏日街头,你们顶着烈日执勤,汗水湿透了衣衫;冬天凌晨,你们顶着刺骨寒风,用双手换来城市洁净;志愿服务窗口,你们乐于助人引领文明风尚;环境整治一线,你们用双脚丈量每一寸土地;周末假日,你们舍小家顾大家,走遍社区每一个角落、走访小区每一户人家……你们用辛劳和汗水浇灌出绚丽绽放的文明之花,让"文明巩义"成为一张闪亮的名片,成为郑州"西美"画卷的精彩底色,你们是文明城市最靓丽的风景线!

感谢你们用自觉行动织就了文明之锦。涓涓美德细流,汇成文明之海;人人添砖加瓦,筑就文明之城。回顾近年来的创建历程,既凝聚着全体市民的心血和汗水,也展现出了大家对这片热土的深情和厚爱、对美丽巩义的殷切期许、对文明新风的自觉践行。烟蒂不落地,餐盘"一扫光",旅途守公德,邻里一家亲,遛狗系上绳,驾车让行人,垃圾分类别,助人成风尚……文明理念根植人心,城市魅力持续彰显。你们用大爱温暖了城市,用言行重塑了城市,类牌荣誉属于每一个"巩义人",你们是文明城市最好的代言人!

成功的乐章激越铿锵,荣誉的号角催人奋进。成功蝉联"全国文明城市"称号不是终点,而是一个崭新的起点。我们坚信,全市人民一定会继续发扬创文精神,以更足的信心、更强的担当、更大的热情和更实的行动,巩固创建成果,用一个又一个文明建设新业绩,把全国文明城市这块金字招牌擦得更亮,为我们加快"三宜"美丽新巩义建设、努力在全省县域经济高质量发展和郑州"西美"战略中挑大梁走前头作出新的更大贡献!

让我们共同祝愿, 巩义的明天更加文明昌盛, 巩义 人民更加幸福安康!

> 中共巩义市委 巩义市人民政府 2020年11月24日

■新闻连连看

永安路街道

举办第四期"万名党员进党校"培训班

本报讯 为推进街道"不忘初心、牢记使命"主题教育常态化制度化,引导街道全体党员切实增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",激励全体党员在街道各项事业中打头阵、做表率,11月23日,永安路街道举办2020年第四期"万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚"培训班。

据了解,本次培训为期一天,并邀请巩义市委党机一天,并邀请巩义市委党机义市委党机关、各村、"两新"党组织等共计160余名党员参加本次培训。培训以《中国共产党章和达,从党章的历史沿革、认章的历史沿革、设章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格尊崇党章和严格等,任政,是进老师与党

员的互动,增强培训实效。

下一步,该街道将继续发 扬钉钉子精神,建立健全久久 为功的党员教育长效机制,持 续增强党员党性观念,培养和 锻造一支信念坚定、对党忠 诚、敢于担当的党员队伍,凝 聚党心民心,为加快建设"三 宜"美丽新巩义、助力巩义"西 美"建设贡献永安力量。

记者 李晓霞 通讯员 魏冉

杜甫路街道建设路社区

开展多彩公益手工课堂

本报讯 废物利用,我能做什么? 11月24日,杜甫路街道建设路社区与老年人日间照料中心合作,为社区的15位老人准备了一场热烈有趣的变废为宝暨多彩公益手工盛宴。

工作人员首先向大家展示本次废物利用的材料:废 旧条幅,以及用废旧条幅做出来的各种生活中实用的物品,从而鼓励大家积极地发挥想象力,真正做到变废为宝。

活动开始,工作人员先

把需要的条幅、胶带、剪刀等材料发给每一位老人,跟随工作人员的讲解和示范,老人们都认真按照步骤去学习,折的折,剪的剪,遇到不明白的地方向工作人员请教或者向会的老人相互请教。

不一会儿,一朵朵栩栩 如生的手工花朵呈现在了 大家的眼前。看着自己制 作出的作品,叔叔阿姨们还 说有的要摆放在家里做装 饰,还有的要送给小孙女, 每位老人的脸上都露出了 开心的笑容,最后大家都高 高兴兴地拿自己的作品一一 合影留念。

本次活动,主要是宣传 "变废为宝"的理念,可以把 不用的条幅通过自己动手, 自己制作,最终成为能够供 人们观赏的花朵,既丰富了 老年人的精神文化生活,又 学到了一项动手的新技能, 还能了解绿色环保的知识, 大家纷纷表示此类活动非常 有意义。

记者 李晓霞 通讯员 席娇阳

紫荆路街道永新路社区

开展冬季消防知识宣传活动

本报讯 11月24日,紫荆路街道永新路社区践行新时代文明实践精神,组织辖区居民开展冬季消防知识宣传活动。

据悉,该社区书记李松霞 从冬季室内防火、杜绝火灾隐 患、如何扑灭初期火灾等三 个方面知识展开讲解。冬季 室内活动较多,家长要教育 小孩不要玩火和灶具等危险 物品。外出时要关闭电源开 关以及家中的电源和水管, 灭火毯放在厨房备用。"听讲 座的李大妈说道。

李松霞说,冬季气候寒冷,动火频繁,室内用电、用气量不断加大,各种致灾因素叠加,由此带来的火灾隐患日益增多。因此,冬季最不能忽视的就是消防安全。下一步,该社区将持续加大宣传力度,提醒居民预防火灾发生,营造和谐社区氛围。

记者 李晓霞 通讯员 焦晓杰

紫荆路街道紫荆路社区

开展"学习强国"挑战答题比赛

本报讯 11月25日,紫荆路街道紫荆路社区党支部组织社区"两委"干部、辖区党员、团员、群众代表在新时代文明实践站开展"学习强国"挑战答题比赛,进一步加强广大党群干部学习党的历史进程、政策理论及路线方针的积极性及爱国意识。

据了解,"学习强国"挑战答题比赛时限10分钟,需个人在规定时间内利用"学习强国 APP"挑战答题环节不限次数完成答题,截图抽

取单次挑战答题的最高成绩 为最终成绩,最终评选出本次"学习强国"挑战答题比赛 的冠军。

活动开始,所有参赛人员争分夺秒全身心投入到比赛中,沉着答题,经过激烈的才智比拼,党员贺利博以出色成绩最终荣获本次"学习强国"挑战答题比赛的冠军,大家给予了热烈的掌声;并由社区党支部书记王孝转为贺利博颁发冠军荣誉奖及精美礼品。

学无止境,深入学习党的理论知识更是指引我们前进的方向和动力。王孝转表示,开展这次"学习强国"挑战答题比赛旨在激励和引领广大党群干部"不忘初心、牢记使命",只有不断地学习提升自己才能深刻理解一心为人民服务的意义,锤炼铁血党性、不负韶华,成就最好的自己,为祖国、为家乡奉献最大的力量。

记者 李晓霞 通讯员 徐璐璐